



2120 Dunakeszi, Fő út 25. • Tel.: 27-543-260 • Fax: 27-341-182

Kővári Attila
kmt+request-9882-5e3e4d0c@kimittud.org

Ügyszám: K-XVI-1121/2017
Ügyintéző: Budavári-Szabó György
Tárgy: közérdekű adatigénylés

Tisztelt Kővári Attila Úr!

Dunakeszi Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) felé 2017. október 11. napján közérdekű adatigényléssel élt, amelyben kérte kiadni az Önkormányzat 2016. évi könyvelésében szereplő 5 millió forint feletti szerződések másolatait, azok kifizetési listáját, részletezve a szerződött cégek neveit, a szerződés tárgyát, a teljesítési igazolásokat és a kifizetett számlák másolatait.

Adatkérésére válaszul az alábbi tájékoztatást adom:

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) vonatkozó rendelkezései szerint *az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv az adatigénylés teljesítéséért - az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig terjedően - költségtérítést állapíthat meg, amelynek összegéről az igénylőt az igény teljesítését megelőzően tájékoztatni kell.*

(3a) Az igénylő a (3) bekezdés alapján kapott tájékoztatás kézhezvételét követő 30 napon belül nyilatkozik arról, hogy az igénylését fenntartja-e. A tájékoztatás megtételétől az igénylő nyilatkozatának az adatkezelőhöz való beérkezéséig terjedő időtartam az adatigénylés teljesítésére rendelkezésre álló határidőbe nem számít bele. Ha az igénylő az igényét fenntartja, a költségtérítést az adatkezelő által megállapított, legalább 15 napos határidőben köteles az adatkezelő részére megfizetni.

(4) Ha az adatigénylés teljesítése a közfeladatot ellátó szerv alaptervekenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, vagy az a dokumentum vagy dokumentumrész, amelyről az igénylő másolatot igényelt, jelentős terjedelmű, illetve a költségtérítés mértéke meghaladja a kormányrendeletben meghatározott összeget, az adatigénylést a költségtérítésnek az igénylő általi megfizetését követő 15 napon belül kell teljesíteni. Arról, hogy az adatigénylés teljesítése a közfeladatot ellátó szerv alaptervekenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, illetve a másolatként igényelt dokumentum vagy dokumentumrész jelentős terjedelmű, továbbá a költségtérítés mértékéről, valamint az adatigénylés teljesítésének a másolatkészítést nem igénylő lehetőségeiről az igénylőt az igény beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatni kell.

Az Ön által kért adatigénylési kérelemre való adatkiadási, adatgyűjtési munka elvégzésének figyelembe veendő időtartama 11 óra, amelynek ellenértéke 24.420,- Ft.

Fentiekre tekintettel álláspontunk szerint fenti jogszabályhely alapján az adatkiadást azt követően kell teljesíteni, amennyiben az adatigénylő a költségtérítést megfizette.

Erre figyelemmel tájékoztatjuk Önt, hogy az adatkiadásnak nincs akadálya, amennyiben teljesíti a fenti költségtérítést.

Kérem, hogy jelen levelem kézhezvételét követő 8 napon belül írásban nyilatkozni szíveskedjék, hogy a fenti közérdekű adatigénylését fenntartja-e? Amennyiben igen, úgy kérem, hogy a költségtérítés összegét a 11784009-15394837 számú bankszámlaszámra 15 napos határidővel megfizetni szíveskedjék!

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Dunakeszi, 2017. október 26.

Tisztelettel:



dr. Szarvas Aliz
aljegyző

előkészítette: *Budavári-Szabó György*
Budavári-Szabó György

ellenőrizte:

dr. Németh Samu